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PROVA DE MATRIATICA 

  

CHAVE A= ESCOLBA gees 

En casa questo da chave A, indique &@ ietre correspondiente B 

resposta certe. 

GHAVE B= ESCOTBA MULTIPLA 

  

Para as questées da chave B, utilize & seguinte corrvenctios 

Merque: @ se for correto apenas o exunciado I 

b se for correto apenas o enunciado Ti 

@ se for correto epenas o envuciado TIT 

a se estiverem corretos o& trés emmeiados 

2 ge nenhum dos Sones estiver correto 

CHAVE ¢ = ASSERGRO EB RAgKO eo ae Se ED 

Ae quest¥es d&ste tipo @presentam uma sentenga com duss par = 

tes distintes: uma asserofo { afirnactio). © uma restio pare a monn, 

Para respond@-las, utilise @ seguinte convenstios 5 it 

Asgingiles & peras affirmative verdedeiras justificativa verde 

deira e 6 osuse da afirmativas 

‘pera: efirmative veriedeira; justificativa veria 

- @ei70 mas nfo 6 cause da afirnativas 

pare: sfirmativea yerdadeira; justificativa falva; 
pare: afinuative $4298) juntificativa veriedeira; 
pare; afimmetive falee, fexetificative fedee. 
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UHAVE A = BovOLHA Sieiio 
  

B2Sendo A= { 2, ®; #9 } 2 Be 4 ®, eS; © Oy @Ry A——— > B 

eujea lei 68gen a mesma cfr que...” ee 

2) maa funckc 

b) uma apiicacie injetora 

e) Bpenas uma relacde 

a) uma aplicagda 

©) ume operagdc 

@= Rs one ,com A= } a/x é oma menial B= } x/x & uma mulher } ; 

euja lei 6° Me por mae..." B58 waa 

2) uma funcHo que niio 6 aplicactio 

b) um@ aplicacHo injetora 

c) Spenas uma relacho 

a) ama aplicagdo 

e) uma operagto 

fee abe 

iia lei 6 a, ..6 nile dees given 

a) uma fungo 
b) um@ aplicacto injetora 

c) uma aplicacio 

a) apenas uma relactic 

6) uma operagio 

4- Uma relacio de A em B 6 uma funcho — 

&) todo elemento de A tiver imagen em B 

vb) Vx € A, 4d y € B tal que y=f(x) 

e) ¥ x € A, existe no méximo umy @ B tal que atl) 

a) ¥ x € A, existe no minimo um y € B tal que y=£(x) 

epv¥y € B, 4 x € A tal que y=f(x) 

5 Uma relegtio de A om B é uma aplicactio 
&) todo elemento de A tiver imagem em B 

b) todo cleménto de A tiver uma e sdmente uma imagem em B 

c) Parva todo elemento de A existir no maximo uma imagem em B - 

a) Parva todo elemento de A existir no minimo uma imagem em B 

e) Todo elemento de B for imagem de pelo menos um elemento de A. 
e



  

CHAVE B 2 BSCOMAA MDLTIFLA 

6,i- 0 pr vinetpie do texceire exeluide afimma que ume proposk, 

gZo abo admite wulze velor cian de Y ov TF. 

Ton O pmnrpio de nae contradi¢sés afizma que uma preposi - 

cao nao pode, ao mesmo tempo, ser V e fF. 

{tT ~ De averde com ¢ principle da ano contradigao p, +p é fab 

7, I - 0s quantificadoves universal e existencial sa) comaté -- 

veils eutre si.: 

Il - A eenerali. ZaCaa ‘da propriiedade gomutative da sconjung 29 

de yroposigdes é V Be GE GBA Q@nqv Pp o 

bac =| A generaligagae da propriedade associetiva de, conjum — 

guo é VB. ares’, (ypvqa)v¥ re=pv ( qv). 

8. i+ op; ds Beli Bi Ged ae or eee pAq )vi par) 6 

a generalizagso da propriedede distributiva da conjungae em xelacao & 

dis jung acs - Q a Pr La 

IZ -J pés wal ‘que Y qe PAQE@GA Poog nos afimme 

que q € o elemento neutre a. conjungac. 

TIft-A propesigas 4 pe Y, tal que ¥ Cienin, DV ge pa V Peep 

nos afizma que p & o elemento neutze de éisjuncao. 

9.1. A tauvtclogia 6 o elemento neuixe da conjungas.. 

IL, & eontradigSo é o elemento neutr6e da. disjuncad. 

AIL. A gontradi¢gae & 0 - elemento absexvente de. conjungae. 

lo. I = Se p 6 verdadeixa entao 5. proposicae pV gv 2 6 v; 

II - Se p @ verdadeira entéo a proposi gee PA(Q v 2) & Vo 

JII- Sempre ¢ verdadsixa a propesicao pV ~ De 

21, I-- B verdade que p ==9 PA a> 

II ~ & falso que pP => DA de. : 

Tit - a verdade que <£ ==? PA te 

12, I-A proposi¢ae pap Vv gq) tem sempre o mesmo valor de p. 

TI = A proposigao pvp A ¢)tem sempre © mesmo weLow de Po 

Ili - A prepesigae wv P é sempre verdadesi4.
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Ja) Xe A valeots le L—=——) B, Re $ txey) & Aik / a=3y § com | 

Avett ‘ sfx gun mignere ratrat | & uma avlicacHe injetere. 

TI= Queiaver anlieng¢’s de A om B &é ume, func&e. 

TiT= qualquer functc de A— > & wma aplicacisc. 

14) T= A Re A——pA « Re \ (a,b)3(b,e)3(e.d)3(d.8) \ > Som Azlasyo5a4 

| & wa aplicacte sobrejetors. 

| yI- Uma aplicactio Re A——PA 6 sobrejetors bay € Apax EA 

¢al que y=f(x)- 

{IT Una aplicacie Re A-—-> A & sobrejetora E==> todo elemento de 

A ¢6r imagem de, no minimo, um elemento de A. 

45) Boi Re A——> B, R= } (asm) g(agn)$ (30) } » Az | aspse \ : 

resi B= i mengo } 6 wma aplicackc. 

I~ Uma aplicacio deem B 6 pijetorag==) todo elemento de 5 

- £6x imagem de um 6 gdmente um elemento de A. 

‘TIT Uma eplicactic de A em B & bijetore se © sdmente se £6r inje- 

vor. 
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oe CHAVE G = ASSERJZO e Razko 

16) +; Hxi—?N & ums operapaoe ¢Intoras porque ume aplicago 6 

sempre uma eperaga interme. 

wae, 17) X: xii > & uma operagée interna porque une eperagao intex 

na 6 ume lei Ge compocigzo interna totalmente definide. | 

38) A: HARTA SIN, ae {25 25 3) 

@ um grupo pomyve uma opereyao determina on vn @oajunto estrutura de exy 

po quande & associative, © conjunte possui neutro para & operagao e@ todo — 

elemento ao conjunte peseud simétrico. 

19) A adiglo determina estrutura de menéide em qualquer conjunte 

pomque a,adigho & sempre operagze inteme e adnite neutro em qualquer 

20) A mulviplicagéo detemmins no conjunto dos minezos pares est7y 

‘ara de acmi-grupo pomue © conjuate des nimeros pares yao admite neutro 

pera & mal viplicagae. 

   


